

新闻稿

即时发布



2020年3月5日 – 新加坡

英力士苯领向佛山及宁波捐赠 20,000 只口罩，以支持当地新型冠状病毒肺炎疫情防控工作

英力士苯领今日宣布向佛山及宁波社区捐赠 20,000 只一次性口罩，以支持当地新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。这些物资是通过英力士在亚太地区的销售渠道采购的。

英力士苯领于 3 月 2 日向佛山市三水疾病预防控制中心及宁波石化经济技术开发区分别各捐赠了 10,000 只一次性口罩。

新型冠状病毒疫情的爆发导致全球医疗防护设备供应短缺，如医用口罩、防护护目镜等。中国是确诊感染及发病死亡人数最高的重灾区，在疫情防控的战斗中迫切需要这些物资。

全球苯乙烯单体及亚太区总裁 Steve Harrington 表示：“我们的生产基地已在中国运营多年，与很多当地机构开展了深入的合作。在此艰难的时刻，我们感到鼓舞的是可以有效地通过公司在其他区域的销售渠道调配物资，支持疫情防控工作重要地区。”

英力士苯领简介

英力士苯领是一家领先的全球苯乙烯系列产品供应商，专注于苯乙烯单体、聚苯乙烯、ABS 通用材料和苯乙烯特殊材料。凭借卓越的生产设备和超过 90 年的丰富经验，英力士苯领通过提供创新和可持续的一流解决方案,帮助客户在市场中赢得竞争优势并取得成功, 同时帮助实现苯乙烯系列产品的循环经济。公司为许多行业提供苯乙烯系列产品应用，包括汽车、电子、家电、建筑、医疗保健、玩具/体育/休闲及包装。2019 年公司销售额达到 50 亿欧元。英力士苯领拥有大约 3,600 名员工，在 10 个国家建有 20 个生产基地。

了解更多信息，敬请登录 www.ineos-styrolution.com

请关注我们的官方微信公众号：



联系信息

柯慧雯

亚太区高级公关经理

INEOS Styrolution APAC Pte Ltd.

111 Somerset Road

#14-16 to 21 TripleOne Somerset

Singapore 238164

电话: +65 69338393

电邮: huiboon.kwa@ineos.com

网址: www.ineos-styrolution.com